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指数関数と対数関数 2 指数関数 
343 

xay = のグラフを x軸方向に p， y軸方向に q平行移動したグラフの式は qay px += -  

(1) 

 xy 2= のグラフを x軸方向に 1- 平行移動したグラフ 
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(3) 

 xy 3= のグラフを y軸方向に 1- 平行移動したグラフ 
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(1) 

 2
1

22 = ， 3
1

3 33 = ， 6
1

6 77 = より，指数の分母の最小公倍数が 6 であることと 

 いずれも正の数であることから，6 乗してから大小を比較すればよい。 

 つまり， ( ) 8222 3
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 36 327 <<  
(2) 

 指数の最大公約数が 10 であることといずれも正の数であることから， 

 それぞれの指数を最大公約数で割った商を指数とする数の大小を比較すればよい。 

 つまり， ( )10330 22 = ， ( )10220 33 = ， ( )10110 1010 = だから， 

 32 ， 23 ， 110 を比較すると， 123 1032 << である。 

よって， 102030 1032 <<  
345 

(1) 

 ( ) ( )22 224 xxx == ， xx 222 1 ×=+ より， ( ) 024222
2

=-×+ xx Û ( )( ) 06242 =+- xx  

 これと 02 >x より， 2242 ==x  2=\ x  
(2) 

 ( )22 1010 xx = より， ( ) ( )( ) 0210110021010
2

=+-Û=-+ xxxx  

 これと 010 >x より， 010110 ==x  0=\ x  
(3) 

 ( ) ( ) ( )2221 399393999 xxxxx ×=×=×=×=+ より， 

 ( ) ( )( ) 0331390332839
2

=--×Û=+×-× xxxx  12
2

333,3
3
1

9
13 =====\ - xx  

 ゆえに， 1,2-=x  

(4) 

 ( ) ( )22 4416 xxx == より， ( ) ( )( ) 0441404434
2

³-+Û³-×- xxxx  

 これと 014 >+x より， 044 ³-x すなわち 1444 =³x  1³\ x  
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解法 1 
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単調に減少する。つまり， xが増加すれば減少する。 
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解法 2 
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 これと 0
3
1
2

>x より， 03631 2 <×-- xx すなわち ( ) 01336
2

>-+× xx  

 よって， ( )( ) 0132133 >+×-× xx  

 これと 0132 >+× x より， 0133 >-× x すなわち 13
3
13 -=>x  

 ゆえに， 1->x  

(6) 

解法 1 
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解法 2 
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 よって， 21 242,2
2
12 =>=< - xx  xx <-<\ 2,1  

346 

(1) 
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 これと 02 >x より， 

 22 =x のとき，すなわち 1=x のとき最小値 3-  
(2) 
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 また， 21 ££- x より， 21 222 ££- x  
 よって， 

 12
2
12 -==x のとき，すなわち 1-=x のとき最大値

4
9  

 222 =x のとき，すなわち 2=x のとき最小値 10-  
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(1) 

 YX yx == 2,2 とおくと， 8,6 ==+ XYYX  

 これは YX , が tの 2 次方程式 0862 =+- tt であることを示している。 

 ( )( ) 0420862 =--Û=+- tttt より， ( ) ( )4,2, =YX または ( ) ( )2,4, =YX  
 よって， ( ) ( )2,1, =yx または ( ) ( )1,2, =yx  

(2) 

YX yx == -- 11 3,2 とおくと，
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①－②より， 2107 =+- YX  ・・・③ 

①＋②より， 6089 =+ YX  ・・・④ 

④×10－③×8 より， 584146 =X  4=\X  

これと②より， 3=Y  

よって， 1121 33,22 == -- yx  
ゆえに， 2,3 == yx  
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ここで， 02,02 >> -xx だから，相加相乗平均より， 

222222 =×³+ -- xxxx （等号成立は xx -= 22 のとき，すなわち 0=x のとき） 

よって， 222 =+ -xx のとき，すなわち 0=x のとき最大値 6 


